
\U_~ ~LIANÇAPR:V
Fundo Municipal de Previdência Social dos Servidores da Alian~

ATA DA OITAVA REUNIÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO DO ALIANÇA PREV.

Iniciada a sessão da oitava reunião do Conselho Fiscal, nomeado através da Portaria n°
302/2023, realizada no vigésimo quinto dia do mês de agosto do ano de 2023, com início às
10:30, em formato presencial, na sede do Fundo Municipal de Previdência Social dos Servidores
da Aliança, localizado na RuaAntônio José da Costa, s/n, Centro, Aliança-PE. A pauta de reunião
será sobre os dados de gestão do mês de julho de 2023 e contará com a participação da equipe
que nos auxilia com o Pró-Gestão. Compareceram os Conselheiros: A Presidente do Conselho
Ana Cláudia Araújo e os demais membros Roberval José Lopes da Silva, Elizangela
Urbano Lopes, Maria José Batista Feliciano Santos, Liliam Marinho da Silva Ramos,
Isabela Vasconcelos Santos. Contou também com a presença dos representantes da I.C
Coutinho, as Sras. IIka Coutinho, Angélica Nunes e o Sr. Reinaldo Cordeiro. A Presidente do
Conselho Deliberativo a Sra. Ana Cláudia de Araújo, deu as boas-vindas aos presentes,
convidando a Presidente Executiva para que ela iniciasse sua fala relativa à gestão dos recursos
financeiros no mês anterior. Começando pelos valores das folhas referente a Julho de 2023, que
fechou em R$ 2.366.627,22 ( Dois milhões, trezentos e sessenta e seis mil, seiscentos e vinte e
sete reais e vinte e dois centavos, apresentou todas as receitas e despesas (relatórios de
empenhos e extratos bancários) do mês de julho de 2023, iniciando o segundo semestre do
exercício com valor de R$38.490,64 (trinta e oito mil, quatrocentos e noventa reais e sessenta e
quatro centavos) de - Receitas líquidas de aplicações financeiras e investimentos de acordo com
o previsto na reunião anterior, valor que é proveniente do montante recebido por Compensação
previdenciária. Tratou da participação de alguns componentes da estrutura administrativa do
RPPS no próximo evento previdenciário a se realizar na cidade de Belo Horizonte-MG nos dias
de 11 a 13 de setembro e que versará sobre vários temas previdenciários da atualidade -
Congresso Nacional de Previdências da ANEPREM. Irão participar do evento os seguintes
servidores: Clécia Ribeiro Dias Bezerra - Presidente Executiva, Fernanda Beatriz Correiade Lima
- Assessora de planejamento e gestão; Jonielton Cássio da Silva - Coordenador financeiro e
EmmanuelAlberto Albuquerque da Silva - Diretor de Benefícios.Após conclusão dos informes,
foi dada a palavra para os conselheiros para fazerem suas considerações e
pronunciamentos. Não houve nenhum pronunciamento em contrário e por unanimidade
de votos, ficou aprovada a prestação de contas referente ao mês de julho/2023 e a
participação da equipe no evento em Minas Gerais. Em seguida, a palavra foi repassada
para a representante da IC.Coutinho Consultoria em Gestão, Sra.llka, que apresentou o modelo
do Plano de Ação para o segundo semestre de 2023 do ALlANÇAPREV. O documento foi
apresentado detalhadamente e discutido com todos os presentes. Foram apresentadas as
seguintes ações: Capacitação dos membros dos conselhos, Confecção do relatório de
governança, Apresentação da Política de Investimento para 2024, atualização do site do
ALlANÇAPREV, publicação dos documentos pertinentes ao Pró gestão, já apresentados pela
assessoria à Diretoria Executiva do Fundo de Previdência, entre outros. Em seguida, o Plano de _~
Ação foi impresso e entregue para todos os membros, a fim de que fizessem suas considerações '3
e na próxima reunião as apresentem com o objetivo de que o Plano seja definitivament~
aprovado e publicado no site do fundo previdenciário. Por fim, como sugestão de tema p~~
próxima reunião, apresentarão o Relatório de Govemança, referente ao exercício de 2023. "A.
Presidente do Conselho retomou a fala e facultou a palavra para os demais conselheiros,
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que não fizeram uso da mesma. A Presidente do Conselho deu por encerrada a reunião
às 11:35 horas. Assinando-se este documento, tornando-o oficial perante todos os
órgãos de controle e fiscalização previdenciária. Eu, Isabela Vasconcelos Santos, lavro
a referida ATA, que vai por mim assinada e pelos demais membros e convidados
presentes nesta reunião.
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